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Provider Survey Summary

For U & T Guidelines

& Medical Status Form

Providers Surveyed
Provider Type Requests Responses

APRNs 676 29

Chiropractors 304 32

Occupational Therapists 310 21

Physician Assistants 497 18

Physical Therapists 860 58

Speech Therapists 377 10

TOTAL 3,024 168
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Questions

Physician

79.3%

20.7%
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U & T Guidelines

41.2% 

Physician

20.0%

11.5%

1.5%

66.9%

33.0%
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U & T Continued

Physician Response 73.8% 14.8% 9.8% 1.6%
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U & T Continued

Physician

38.7%

4.0%

0.8%

14.5%

8.1%

42.7%
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U & T Continued

Physician

42.0%

58.0%

Physician

3.5%

23.5%

73.0%
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U & T Continued

Physician

3.5%

19.0%

63.8%

13.8%
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87

3.6%

20.7%

49.4%

26.4%
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U & T Continued

Physician

18.0%

15.3%

36.9%

29.7%
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U & T Continued

Physician

5.1%

9.1%

18.0%

71.7%
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U & T Continued

Physician

12.6%

41.8%

18.5%

11.7%

4.9%

13.6%

4.85%

28.2%
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Medical Status Form

Physician

44.9%

55.1%

Physician

49.5%

23.7%

27.1%
Don’t Know
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Medical Status Form Continued

Physician

55.6%

17.9%

46.4%

25.0%
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61.9%
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Medical Status Form Continued

Physician

26.9%

73.1%
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Medical Status Form Continued

Physician

47.0%

53.0%

Physician

40.6%

59.4%
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